
Kritické časy odhalují duchovní stav člověka

„Učedník  Dafa“  je  tím  nejposvátnějším  označením.  Znamená  to,  že  člověk  praktikuje
nejvyšší,  Velkou  Cestu  vesmíru,  a  že  jeho  základním životním cílem je  pomáhat  svému
Učiteli při záchraně životů. Pro takového člověka je na prvním místě jeho vlastní duchovní
rozvoj a ochraňování Dafa, a to všude a za všech okolností.

Z  toho  vyplývá,  že  člověk  by  měl  v  každé  situaci  dostát  standardům  praktikujícího,
připisovat  Dafa  nejvyšší  důležitost  a  na  vše  pohlížet  ve  světle  učení.  Nacházíme  se  ve
významném historickém okamžiku konečných časů, kdy Cesta obnovuje všechno tvorstvo a
lidstvu je nabízena spása. Tím spíše, bez ohledu na to, jaké problémy nastanou, byste měli k
věcem přistupovat se stavem mysli praktikujícího; upřednostnit Dafa před ostatními věcmi; v
prvé  řadě  myslet  a  zaměřovat  se  na  ochranu  projektů  praktikujících  Dafa  a  zajistit,  aby
dosáhly  úspěchu,  kterého  při  záchraně  životů  dosáhnout  mají.  Když  v  kritických  časech
dovolíte, aby do vaší mysli pronikly jakékoli sobecké pohnutky či myšlenky, ve skutečnosti
plníte příkazy zla. Každý, kdo se snaží narušit projekty praktikujících zevnitř, by měl vědět
toto: Nesčetné množství božských bytostí se dívá, staré síly se dívají a stejně tak se dívá i
rudý ďábel.

Dafa je Cestou vesmíru a nikdo jej nemůže poškodit. Co se skutečně děje v tomto světě, je
to, že Dafa zachraňuje životy! Ve skutečnosti záleží na tom, zda myšlenky a pohnutky lidí
dosahují požadovaného standardu, a ne na tom, kdo má v organizaci jakou pozici či zda je tato
pozice důležitá. Za takovýchto okolností by se všichni měli spojit s myšlenkou na společný
cíl,  měli by dát Dafa na první místo, uplatňovat sebekázeň, jak se na praktikujícího sluší,
zajistit,  aby  vaše  projekty  na  záchranu  životů  neutrpěly  újmu,  a  společně,  bok po  boku,
překonávat těžké zkoušky. Takto by měl postupovat ten, kdo žije životem duchovní disciplíny.
A právě tohle uková vaši duchovní velikost. Protože tohle je zkouška, kterou musíte projít.

Nenapadlo  vás,  že  toto  je  způsob,  jak  v  poslední  hodině  odhalit  ty,  kteří  skutečně
nepraktikují, kteří to jen předstírají nebo kteří do kultivace nevložili své srdce? Nenapadlo
vás,  že  zatímco  jsou  na  konci  dnů  zachraňovány  životy,  probíhá  očista  i  uvnitř  našeho
společenství Dafa?

Nikdo by neměl ve společenství Dafa vyvolávat nepokoje. To se rovná narušování naší
praxe! Každý, kdo to udělal, by měl raději ty věci napravit! Už nezbývá mnoho času!
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